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Identifiez la cause du changement climatique représentée par chaque image.

1. _______________________________________________________________________

2. _______________________________________________________________________

3. ________________________________________________________________ _______

4. _______________________________________________________________________

5. _______________________________________________________________________

6. _______________________________________________________________________

7. _______________________________________________________________________

8. _______________________________________________________________________

9. _______________________________________________________________________




1. Les volcans rejettent du CO2 dans l’atmosphère, ce qui augmente l’effet de serre. Ce phénomène est l’un des responsables du changement climatique.

2. Les usines rejettent dans l’atmosphère des déchets tels que du monoxyde de carbone (CO), du dioxyde de soufre (SO2), de l'hydrogène sulfuré (H2S), des oxydes d'azote (NOx) et bien d’autres.

3. Les rizières ici illustrées contiennent plusieurs microorganismes, surtout lorsqu’elles sont inondées. Ceux-ci rejettent du CO2, ce qui augmente l’effet de serre.

4. Les bouteilles ici illustrées sont des aérosols. Autrefois, la plupart des aérosols contenaient des CFC. Actuellement, il en reste très peu qui en contiennent.

5. Les voitures rejettent beaucoup de CO2, ce qui favorise l’augmentation de l’effet de serre.

6. Les arbres captent le CO2 de l’atmosphère pour donner de l’O2. Le déboisement de nos forêts amène une diminution d’arbres, donc il y a moins de CO2 transformé en O2. Ce phénomène accentue l’accumulation de CO2 dans l’atmosphère, et augmente par conséquent l’effet de serre.

7. Les déchets humains qui se décomposent rejettent du méthane (CH4), un élément qui provoque l’effet de serre et contribue au changement climatique.

8. Le fumier ou le lisier que produisent les élevages agricoles rejète du méthane (CH4). Lorsqu’il est utilisé dans la nature en tant d’engrais, il pollue la terre, mais aussi l’air, et accentue donc le phénomène de l’effet de serre.

9. Le soleil peut lui aussi être une cause des changements climatiques. Sa puissance d’ensoleillement peut varier; s’il est plus puissant en ce moment, cela expliquerait aussi pourquoi nous la température augmente.
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